Digitalis technika hazi feladat félév

Név: | Neptunkod:

L.

Gyakorlat: Beadas:

Az elkészitéshez részletes utmutatot, adatlapokat a targy honlapjan talal.

1. Rajzolja fel az F=(/B+D)(C+D)(B+/D) logikai fiiggvényt huzalozott
logika és Kkizarolag nyitott Kkollektoros kimeneti logikai
kapudramkorok alkalmazdsdaval. A bemeneti valtozok ponaltan €s
negaltan 1s rendelkezésre allnak. (i1p)

2. 74LS85-0s komparator, 74L.S157-es négybites 2/1-es multiplexerek €s
minimalis kiegészité6 halozat felhasznildsdval tervezzen olyan
aramkort, amely a bemenetén megjelend A hdarombites elojel nélkiili €s
B négybites kettes komplemens szamok koziill mindig a nagyobbat
jelenitt meg a kimenetén. (Ip)

3. Tervezzen 4 bites szinkron binaris szamlalé (aszinkron torl€s, szinkron
betoltés) és minimdlis kiegészitd haldzat felhasznalasaval olyan
hdl6zatot, amely a kovetkezd tartomdnyon szamlal ciklikusan:
0...18234...87. A szamlal6 egy kiilso KEZD=1 jellel 34-r0l1 legyen
szinkron moédon ujraindithaté. (A KEZD jel legalabb egy orajel
periodusig fenndll.) Adja meg bindris formdban, hogy mikor €s milyen
értéket kell a szamlaloba tolteni. (2p)

4. Négybites teljes Osszeadd és minimdlis kiegészitd halozat
felhaszndldsaval tervezzen aritmetikai egységet, amely az X 4 bites
kettes komplemens €és Y 4 bites elojel nélkiili szamokon a kovetkezo

muveletet hajtja veégre:
Z=3X+2Y ha X>Y,

Z=3X-2Y ha X <= Y.
Az eredményt 6 bites kettes komplemens szerint dbrazolja. A halozat
OVF kimenete legyen 1, ha aritmetikai tulcsordulas tortént. (2p)
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